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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO 013/2018 – 

CONCORRÊNCIA Nº 001/2018. 

 

Às quinze horas do dia quatorze de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se para retomar os 

trabalhos de julgamento da licitação a Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura 

Municipal de Fama – MG, Flávia Pizani Junqueira Bertocco e o membro da Comissão Permanente de 

Licitação Janice Andrea Alves, nomeados pela Portaria nº 2/2018 de 1 de janeiro de 2018. A Licitação 

ocorre na modalidade Concorrência, do tipo técnica e preço, tendo como objeto a contratação de empresa 

para a prestação de serviços técnicos especializados referentes à apuração, recuperação, compensação e 

incremento de valores e/ou créditos de receitas públicas municipais em favor do Município de Fama/MG. A 

presente licitação é processada na conformidade do disposto na Lei Federal nº 8.666/93, suas alterações, Lei 

Complementar nº 123/2006 e pelas disposições contidas no ato convocatório e seus anexos. Presentes a 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação Flávia Pizani Junqueira Bertocco, o membro da Comissão 

Permanente de Licitação Janice Andrea Alves e o Sr. Victor Gomes Ribeiro representante da empresa 

SOUSA OLIVEIRA ADVOGADOS ASSOCIADOS. Retomando os trabalhos os membros deram 

continuidade no julgamento da licitação passando-se assim para a próxima fase de abertura dos envelopes 

(caixa) referente à PROPOSTA TÉCNICA e conforme planilha em anexo, foi classificada a empresa 

SOUSA OLIVEIRA ADVOGADOS ASSOCIADOS, com o INDÍCE TÉCNICO calculado em: 1 (um) 

ponto. Foi consultado o representante da empresa SOUSA OLIVEIRA ADVOGADOS ASSOCIADOS, Sr. 

Victor Gomes Ribeiro do possível interesse em interpor recurso referente à fase de Proposta Técnica, 

afirmando o mesmo que não o faria e que poderíamos seguir com os próximos atos do processo. A 

Comissão realizou a abertura do envelope de Proposta de Preço, onde foi apresentado o percentual de 20% 

(vinte por cento), tendo sido calculado a nota de preços = 1 (um) ponto, conforme planilha em anexo. 

Partindo para o cálculo da pontuação final, foi calculado o valor de 10 (dez) pontos, tendo sido realizado o 

julgamento final e declarada a empresa SOUSA OLIVEIRA ADVOGADOS ASSOCIADOS, vencedora do 

certame. Foi consultado novamente o representante da empresa SOUSA OLIVEIRA ADVOGADOS 

ASSOCIADOS, Sr. Victor Gomes Ribeiro do possível interesse em interpor recurso referente à fase de 

Proposta de Preços, afirmando o mesmo que não o faria e que poderíamos seguir com os próximos atos do 

processo. O processo será encaminhado à autoridade superior para posterior homologação no prazo de 5 

(cinco) dias úteis e devidamente publicado conforme Lei 8666/93. Nada mais havendo a ser tratado, a 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da 

qual lavrou-se a presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 
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